

Bogoslužje:

ponedeljek , 15. 4., Helena (Jelica) Alzaška, kneginja	BATUJE ob 19.00 za † Jožeta Glešičiča, Batuje 77d ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina v Šempetru: za † teto Milojko Laznik, p. n. Gojače 39a
torek 16. 4., Bernardka Lurška, devica	VRTOVIN ob 8.00 za †† Jelico in Slavka Čermelja, Vrtovin 89 po maši molitvena skupina
sreda , 17. 4., Robert, opat	SKRILJE ob 19.00 za † Stanislava Slejka, p. n. Ravne 10a ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina v Šempetru: za † Emila in vse †† iz družine Leban, Črniče 26, p. n. Argentina
četrtek 18. 4., Evzebij, škof	KAMNJE ob 19.00 za †† Vodopivec, Kamnje 3a ob 19.00 v SELU molitvena skupina v Šempetru: za †† Bajc, Potoče 5
petek , 19. 4., Leon IX., papež	ČRNIČE ob 19.00 od 18.40 spoved za † Danilo Podgornik, Črniče 12 v Šempetru: v čast Materi Božji v zahvalo in priprošnjo, p. n. Črniče 24
sobota , 20. 4., Teotim, misijonar	SELO ob 19.00 za †† Milana, Ivo, Frančiško in Stojana Bavčarja, Selo 31 v Šempetru: po namenu, Selo 65
ČETRTRA VELIKONOČNA, NEDELJA, 21. 4., nedelja Dobrega pastirja, Anzelm, škof, cerkveni učitelj	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 v zahvalo in čast Materi Božji, Skrilje 77 ČRNIČE ob 11.00 za † Milana Rebka, Črniče, 82, 8. dan ob 12.00 v Črničah krst otrok v Šempetru: za vse †† Bavec in Krkoč, Črniče

☺ Za konec

ODGOVORNA VZGOJA – »Z možem sva zelo pazljiva. Če se kregava, pošljeva otroke na dvorišče,« razlaga mati svoji sodelavki. Sodelavka: »Saj se jim pozna, da so veliko na svežem zraku.«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; www.kamnje.net**
odgovarja: **Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com**



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

3. velikonočna nedelja

14. aprila, 15/24



»Poglejte
moje roke
in moje
noge,
da sem
res jaz.
Potiplji-
te me in
poglejte,
kajti duh
nima mesa
in kosti,
kakor
vidite, da
jih imam
jaz.«

Lk 24, 39

Meso in kosti

Na šolskem dvorišču je nekoč stalo mogočno drevo. Zaznamovalo je vso tamkajšnjo pokrajino. Ob njem so se srečevali rodovi dijakov. Nihče si ni mogel niti predstavljati dvorišča brez mogočnega hrasta. Zdelo se je, da bo večno del tistega kraja. Dokler ... Dokler ni nekega dne strašno počilo in hrast je zgrmel na tla. Ljudje so žalostni hodili mimo in videli, česar prej nihče ni niti slutil: v notranjosti mogočnega debla je bila razjeda. Trohnoba se je mesece in leta širila. Prav zato, ker je bila tiha in počasna, si ni nihče predstavljal, da je lahko usodna.

Od mogočnega hrasta se lahko učimo tudi ljudje. Imamo telesa, ki dajejo na zunaj neko podobo. Kaj vse pa se dogaja v naši notranjosti? Človek lahko na zunaj deluje zelo močan, v notranjosti pa je gnil. Lahko na zunaj ni nič posebnega ali je celo neprijazen na pogled, a je v notranjosti zdrav in preizkušen. Koliko lepote lahko nosi v sebi človek, ki gre mimo nas, pa niti ne slutimo. Marsikaj od te lepote ali te gnilobe se kdaj vidi tudi na zunaj. Vendar je površina našega telesa veliko premajhna, da bi zmogla pokazati vse neizmerno prostranstvo notranjega duhovnega življenja. Na koncu se bo na telesu razodela notranjost. Na telesu se razodenejo odnosi.

Jezus po vstajenju živi v telesu. Gre za pravo telo iz mesa in kosti. Tako resnično, kot je naše telo. Velika noč nam govori, da sta duh in telo tesno povezana. Zato svete maše ni brez snovi, kruha in vina. Večkrat ga učenci niso niti prepoznali. Njihove oči so sicer videle, a še vedno so dvomili.

Človek ne bo nikoli samo duh, ampak bo vedno povezan s svojim telesom, dokončno šele po vstajenju. Učenci so se vznemirili in obšel jih je strah. Ali ni morda tudi nas



Odlomki Božje besede na 4. velikonočno nedeljo:
Apd 4, 8–12
1 Jn 3, 1–2
Jn 10, 11–18

strah razmišljati o tem, kaj je na koncu namenjeno, da se bo zgodilo z našim telesom? V veri molimo, da verujemo v vstajenje mesa.

Velikonočni čas je zelo primeren, da se ne bojimo razmišljati o tem, da bomo tudi mi ob koncu zgodovine zaživi s telesom, ki bo podobno telesu Jezusa, ki se je pojavil sredi apostolov. Spremenjeno bo. Drug drugega bomo prepoznali po notranjosti, ki ne bo več skrita. Satan nori od zavisti, ker je ljudem dano telo. Zato naredi vse, da bi telo uporabili le za užitek in ugodje. Uživa, ko se v vojnah pobijajo ljudje, ko so najbolj prizadeti zlasti otroci. Uspelo mu je, da bomo pravico do ubijanja zapisali celo v ustavo.

Na tem svetu medijska industrija povečuje in časti zunanjo lepoto. Z vstajenjem pa Jezus odpira našim telesom pot k drugačnemu cilju. Telo mi je dano, da bi se z njim učil živeti tudi rane in staranje. Kajti vse ima svoj smisel, ki se bo razodel na koncu poti.

Človek je v resnici podoben drevesu. Potrebuje korenine in potrebuje svetlobo od zgoraj, da živi svoje notranje življenje. Še posebej pa potrebuje nekoga, ki ga bo na koncu preobrazil.

Pomlad, ki je zunaj, je odlična podoba nebes – bujno življenje, ki prekipeva. Kakšno drevo bom jaz v tem bujnem parku?

župnik



TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

Vsak dan se bomo pri maši vključili v teden molitve: »Prosimo Gospoda žetve.« Gospoda moramo res prositi, da bo dal delavce v vinograd in da bodo delavci zvesti in goreči. Teden sklenemo z nedeljo Dobrega pastirja, nedeljo duhovnih poklicev.

ROMARSKO SREČANJE



V četrtek ob 19.30 se dobimo na romarskem srečanju, pripravi na romanje v Assisi. Lahko pridete tudi drugi na ogled prvega dela filma. Dogovorili se bomo vse potrebno za romanje. Na avtobusu so še prosti sedeži, še kdo se lahko pridruži. Pred odhodom nakažete še preostanek. Kdor težko, naj sporoči. Lahko odložimo del plačila za pozneje.



KRST OTROK

V nedeljo bo ob 12. uri v Črničah prejel sveti krst Vid Ušaj, sin Jurija in Lucije iz Črnič. Njegovo družino priporočamo v molitev.

MLADINSKO SREČANJE

Pohvala mladim, ki pridete. Naslednjič se dobimo v petek, 3. maja. Povabite še druge.

KRŠČANSKA SKUPINA ZA ŽENSKO

Srečanje v soboto v župnišču v Kamnjah od 17. do 19. ure. Pridruži se. Kontakt: mojca.ketecurk@gmail.com, 040 822 266.

SKUPINA KRŠČANSKI MOŽJE

se spet dobimo v soboto ob 20. uri v Kamnjah. Pridruži se. Pogovor je preprost ob temi, ki nam jo vsakič pošlje p. Vili Lovše. Hkrati bratsko druženje. Namen skupin je, da gremo domov z novim veseljem in potrjeni v krščanski veri. V soboto, 11. maja, se v Kopru dobimo skupine mož iz Primorske.

V NEDELJO

bo zaradi mojega botrstva drugo in tretjo sveto mašo daroval g. Bogdan Vidmar.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 250; v Črničah 449 in darovalec 30 za cerkev; v Batujah skupaj 332 evrov.

V župniji Batuje ste v velikonočnem času za okrasitev cerkve zbrali 76 evrov. V cerkvi v Batujah bo škatla z namenom za predloge, pobude za naslednji ŽPS za župnijo Batuje.

Pred nami je:

- sobota, 27. 4., romanje v Assisi;
- maj, začetek zbiranja pri šmarnicah;
- četrtek, 9. 5., skupno srečanje članov ŽPS v Batujah;
- nedelja, 12. 5., prvo sveto obhajilo v Batujah;
- binkošti, 19. 5. Karitas, srečanje starejših in bolnih v Batujah;
- nedelja, 26. 5. Karitas, srečanje starejših in bolnih v Črničah;
- nedelja, 2. 6. Karitas, srečanje starejših in bolnih v Kamnjah.



Iz govorov pepeža Franiška, 15. aprila 2018

Jezusovo vztrajanje glede realnosti vstajenja, razsvetljuje krščanski pogled na telo, ki ni ovira ali zapor za dušo. Telo je ustvaril Bog in človek ni popoln, če ni združitev telesa in duše. Jezus, ki je premagal smrt in je vstal s telesom in dušo, nam da razumeti, da moramo imeti pozitiven pogled na svoje telo. To lahko postane priložnost ali orodje greha, vendar pa greha ne povzroči telo, temveč naša moralna slabost. Telo je čudovit dar Boga, ki je v združenju z dušo namenjeno, da v polnosti izrazi Njegovo podobo in podobnost. Zato smo poklicani imeti veliko spoštovanje in skrb za svoje telo in tudi do telesa drugih.

Vsaka žalitev ali rana ali nasilje nad telesom našega bližnjega je huda žalitev Boga stvarnika! Z mislijo sem predvsem pri otrocih, ženah, ostarelih, s katerimi telesno grdo ravna. V mesu teh oseb najdemo Kristusovo telo. Kristus: ranjen, zasmehovan, zasramovan, ponižan, bičan, križan. Jezus nas je s tem učil ljubezni. Ljubezen, ki se je v njegovem vstajenju pokazala močnejša od greha in smrti in ki želi odkupiti vse tiste, ki prenašajo na lastnem telesu sužnosti današnjega časa.

V svetu, v katerem prepogosto prevlada nadvlada nad najšibkejšim ter materializem, ki duši duha, nas današnji evangelij kliče, naj bomo osebe, ki so sposobne gledati globlje, se čuditi in zelo veseliti, saj so srečale vstalega Gospoda. Vabi nas, da smo osebe, ki znajo utrgati in ovrednotiti novost življenja, ki ga On seje v zgodovini in ga usmerjajo proti novim nebesom in novi zemlji. Naj nas na tej poti podpira Devica Marija, v katere materinsko priprošnjo zaupljivo zaupamo.